

寒潮来袭



-14°C | 今晨迎今年入冬最低温 在潍坊同期比较少见

本报12月23日讯(记者 秦国玲)随着冷空气莅临潍坊,潍坊市北风渐起,气温也迅速下降。23日夜间,潍坊最低气温降至-14°C,创今年入冬最低气温。潍坊市气象台预报,寒潮蓝色预警信号24日解除,气温随后上升。圣诞节期间有短暂回升,但现在已进入数九寒冬,气温不会回升太多。

受今年以来最强冷空气影响,潍坊迎来入冬以来幅度最大的一次降温。自20日到21日,全市普降大雪,其中青州、临朐为暴雪。据统计,自20日晚6时到21日12时,全市平均降水量达9毫米,其中青州降水量最大,为12.3毫米;次之是临朐,降水量

11.4毫米;城区最小,降水量6.6毫米。

潍坊市气象台21日15时发布寒潮蓝色预警信号。受强冷空气影响,22日下午至23日潍坊市将出现大风降温天气。预计最低气温将出现在24日早晨。

23日,潍坊市最高气温仅-5°C,潍坊市气象台之前发布寒潮蓝色预警仍未解除,市区风力已经有三四级左右,气温踟躇不前,白天最高气温始终未突破-5°C。

潍坊市气象台工作人员介绍,23日入夜后,潍坊气温进一步下降。24日凌晨,随着冷空气主体的逐渐移出,潍坊将在今天迎来此次降温的最低点,凌晨最低温度将达到-14°C。“这是入

冬以来最强的冷空气,降温幅度很明显。”潍坊市气象台工作人员介绍说,-13°C~-15°C的低温在本市同期比较少见。据介绍,此次冷空气势力之所以这么强,主要是在新疆北部地带前期冷空气堆积,积累到一定程度后开始爆发。和以往冷空气分股南下不同,这次冷空气是整体移动南下的,因此降温幅度大、影响范围广。

潍坊市气象台预报显示,26日新一股冷空气将影响潍坊,并带来三四级的北风,但气温并不会继续下降,最低气温将回升到-11°C左右,圣诞节气温还将进一步回升。但现在已进入数九寒冬,气温不会回升太多。

热企启动 应急预案保供暖

服务热线24小时畅通,
抢修队伍24小时待命



控制室里的操作人员认真的观察各项仪表的工作情况。

本报记者 孙国祥 摄

本报12月23日讯(记者 董惠)冬至到来,潍坊迎来入冬首场大雪,据气象部门预计,23日最低气温也降至零下13度左右。为应对持续极寒天气,23日,记者采访了解到,城区热企也已启动应急预案。根据居民反映的部分区域温度偏低的情况,热企也在进一步调剂供暖管网参数,确保居民室内温度达标。

采访中记者了解到,今年潍坊根据天气状况提前为居民送热。最近一段时间以来,潍坊降温幅度大,尤其是冬至一场大雪后,23日,城区最低气温降至零下13度左右。针对目前的恶劣天气,潍坊供热企业也已启动应急预案,贴膏运行参数,确保供热安全稳定。23日,记者从潍坊市热力公司了解到,潍坊昌能热电厂的4、5、6号锅炉运行都较为正常,现在也均为满负荷运转,锅炉出口压力为8公斤,流量198吨,能较好的满足用气需求。

另外,潍坊市热力公司直管的各换热站多数运行正常,但仍有部门用户电话反映家中温度相对较低。根据天气变化,热力公司管网部也正在积极协调社会站适当错峰,实现供热管网整体运转平衡,捷能公司也在根据管网负荷及时调节温度。同时,由于天气较冷,各热源厂也加强了对供热设备的防冻与维护工作。

同时,各供热企业也均保持供暖服务热线24小时畅通,市民供暖遇到问题时,可以及时给予妥善处理。此外,各供热企业也积极对供热锅炉的进行检修,杜绝因设施故障引发停热。抢修队伍也24小时随时待命。另外,供热主管部门也加强了对供热工作的巡查,以备及时发现并进行处理。

潍坊迎入冬后首场大雪

2500名环卫工上街除雪

本报12月23日讯(记者 董惠)20日,潍坊迎来入冬以来的首场大雪,降水量达到5.3毫米,城区积雪厚度达5厘米。为确保市区道路安全畅通,潍坊市除雪防冰指挥

部迅速启动除雪防冰应急预案,2500余名环卫工也齐上阵,保证道路畅通。

21日早上天还没亮,在城区不同路段上,环卫工人们就已经

忙碌了起来,除雪车也在配合作业。采访中,记者了解到,20日首场大雪后,市政局及各区政府也立即组织了现场指挥调度,并对城区重点部位进行巡查,市区各除雪防冰网络单位按照职责立即开展应急处置工作。

由于此次降雪后,面临气温低、路面湿滑等不利因素,市政局积极协调各区各单位,力争调动最大的人力物力,用最快的速度完成扫雪除冰工作任务。据了解,除雪中出动除雪车等大型设备20余辆,环卫工人2500余人,环卫机关干部200余人,社会工作人员2000余人,车辆90余辆,以辖区内主次干道、城市出入口、桥梁涵洞、立交桥、窗口区域、公共场所为保障重点,及时清除车行道内积雪,逐步恢复道路路面通行状况。

同时,园林工人清除道路积雪的同时积极清理乔灌木积雪,防止苗木受损,各景区广场开展除雪活动,确保园区道路畅通。

另外,按照《潍坊市市区除雪防冰应急预案》的有关要求,市市政局广泛动员各级党政机关、企事业单位,沿街店面业主等对周边区域清理积雪,迅速恢复中心城区主干道路畅通,确保城区居民、车辆的出行安全。



环卫工人上街除雪。 本报通讯员 徐玉霞 摄

